

Центр правовой информации

Каким будет Госсовет



Обоянь, 2020

«Госсовет необходим для России – страны с федеративным устройством. Он позволит Президенту выстроить свою политику, опираясь на мнение граждан нашей страны»»

ВЯЧЕСЛАВ ВОЛОДИН

Председатель Государственной Думы



Госсовет — конституционный государственный орган

Согласно Конституции, Государственный Совет формируется Президентом в целях обеспечения согласованного функционирования и взаимодействия органов публичной власти, определения основных направлений внутренней и внешней политики России и приоритетных направлений социально-экономического развития государства.



Единая система публичной власти

В законопроекте указывается, что под единой системой публичной власти понимаются федеральные органы государственной власти, органы госвласти субъектов РФ, иные государственные органы, органы местного самоуправления в их совокупности, осуществляющие свою деятельность в целях соблюдения и защиты прав и свобод человека и гражданина, создания условий социально-экономического развития государства.



Президиум и комиссии

Для решения текущих вопросов деятельности формируется Президиум Государственного Совета.

Помимо этого, создаются комиссии, рабочие группы и иные рабочие органы. Комиссии создаются по направлениям деятельности Госсовета.

В состав комиссий могут входить представители федеральных и региональных органов власти, иных госорганов, органов местного самоуправления и организаций, в том числе не являющиеся членами Госсовета.



Условия

Председатель и члены Госсовета участвуют в его деятельности на общественных началах.

В составе Госсовета не могут быть лица, имеющие иностранное гражданство или вид на жительство, а также счета, деньги и ценности в иностранных банках за пределами России.



Заседания Госсовета

Заседания проводятся регулярно в соответствии с планами, утверждаемыми Председателем Госсовета. По решению Председателя могут проводиться совместные заседания Госсовета и совещательных и консультативных органов при Президенте.

Кроме того, по решению Председателя заседания могут проводиться с участием представителей Правительства РФ, палат Федерального Собрания и иных органов и организаций.



Решения

По итогам заседаний Госсовета оформляются решения за подписью Председателя.

Госсовет может направить рекомендации по вопросам стратегического планирования в Правительство РФ, соответствующий субъект РФ или муниципальное образование.

Госсовет может в своем решении указать на необходимость внесения изменений в законодательство.



Новый законопроект

Госсовет функционирует при Президенте уже 20 лет – с сентября 2000 года. Он образован Указом Президента РФ от 01.09.2000 № 1602. Этим же Указом было утверждено Положение, которое до настоящего времени определяет деятельность Госсовета. Возглавляет его Президент.

Новый законопроект определяет основы функционирования публичной власти, а также статус, организационно-правовые основы формирования и деятельности Государственного Совета РФ.



Состав Государственного Совета

Председателем Госсовета является Президент России.

В Госсовет входят Председатель Правительства РФ, Председатель Совета Федерации, Председатель Государственной Думы, Руководитель Администрации Президента и главы регионов.

А также по решению Президента в его состав могут быть включены представители политических партий, имеющих фракции в ГД, представители местного самоуправления, а также иные лица.



Использована информация сайта <https://vk.com/duma>

Составитель: М.А. Рыжкова, зав. центром правовой информации

Внимание! Информация для всех!

В МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» действует Центр правовой информации.

Услугами центра могут пользоваться все жители Обоянского района.

ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ЭТО:

- комплексное информационное обслуживание через электронную базу данных «Консультант Плюс», «Законодательство России»;
- официальные документы администрации района;
- фонд федеральных законов, Указов президента РФ, постановлений правительства РФ;
- папки законов, постановлений, других официальных документов и комментарии по актуальным темам.
- периодические издания правового характера;
- справочники по праву, комментарии к законодательству, научная, юридическая литература;

Адрес: г. Обоянь

ул. Ленина, 36

тел.: 8(47-141)2-17-81

E-mail: psrioboyan2002@mail.ru

Сайт: <http://мбиблиотека.рф/>

Время работы с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья

